



బురదమయంగా నజ్జీకొంగారం-మీర్ఖాన్పేట రోడ్డు



చిత్తడిగా అయ్యవారిగూడ రోడ్డు

డీడీసీఎస్సీ చైర్మన్ గా చేపెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి



చేపెళ్ల ఎంపీని సన్మానిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కేపీఎస్ రత్నం, నాయకులు

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 27: ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, పర్యవేక్షణ కమిటీ (డీడీసీఎస్సీ) చైర్మన్ గా చేపెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డిని, శ్రీరాం నగర్ మాజీ సర్పంచ్ సనవల్లి ప్రభాకర్ రెడ్డిని సభ్యులుగా నియమించారు. వారిని చేపెళ్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే కేపీఎస్ రత్నం, చిలుకూరు మాజీ ఉపసర్పంచ్ గోపాల్రెడ్డి, శ్రీరాంనగర్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ మాధవ రెడ్డి, నాయకులు శ్రీరాములు, వెంకటరెడ్డి, రాజు, శ్రీనివాస్ గౌడ్, అమర్ నాథ్ రెడ్డి ఆది

వివేకానందుడిని అదర్శంగా తీసుకోవాలి

పూడూరు, అక్టోబర్ 27: యువత స్వామి వివేకానందుని అదర్శంగా తీసుకొని సమాజ సేవలో భాగస్వాములు కావాలని ఎమ్మెల్యే గోరటి వెంకన్న పేర్కొన్నారు. అదివారం పూడూరు మండలం కంకర గ్రామంలోని శ్రీవీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి యాత్రా ఆధ్వర్యంలో స్వామి వివేకానంద విగ్రహోపస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... వివేకానంద దేశంలోని అనేక ప్రాంతాల్లో తిరుగు తూ... సమాజంలో యువకులను ఆస్తి విధానం వైఖరులపై ప్రసంగాలు చేసినవారిని తెలిపారు. వివేకానంద చిరకాలం సర్వముత మహానభలో చేసిన ప్రసంగాల్లో అన్ని దేశాల ప్రశంసలు పొందారు. వివేకానందుకు కుల, కుల, జాతి, లింగ భేదం లేకుండా ప్రతిఒక్కరికీ ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. భారతదేశం గొప్పదనాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు తెలియజేసిన



కంకరలో వివేకానంద స్వామి విగ్రహాన్ని అవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గోరటి వెంకన్న

గొప్ప వ్యక్తి వివేకానందుడని చెప్పారు. శైల జనానగర్లో రావుల ఆర్థిక సాయంతో వివేకానందుడి విగ్రహం, ఇతర విగ్రహాలను కంకర రోడ్డు ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. భారతదేశం గొప్పదనాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు తెలియజేసిన

టీపీఎస్సీఎఫ్ జిల్లా కార్యవర్గం ఎంపిక



నూతనంగా ఎన్నికైన రాష్ట్ర పంచాయతీ సెక్రటరీస్ సెంట్రల్ ఫోరం జిల్లా కమిటీ

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 27: వికారాబాద్ జిల్లా లో సచేపెళ్ల పంచాయతీ కార్యదర్శుల స మన్వలను పరిష్కరించేందుకు ముందుది రిల్ సెక్రటరీగా ఎన్.ఎం.రామ్, జాయింట్ సెక్రటరీగా ఈ.కృష్ణ, కోశాధికారిగా మల్లెం, ఆర్ ఎఫ్ జిల్లా నూతన అధ్యక్షుడు మధుకర్ రెడ్డి అన్నారు. అదివారం వికారాబాద్ లోని టీఎస్సీఎస్సీ నిర్వహణ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు శివకుమార్ అధ్యక్షతన టీపీఎస్సీ ఎంపిక వికారాబాద్ జిల్లా బాడీ ఎన్నికల నిర్వ

హించారు. మధుకర్ రెడ్డిని జిల్లా అధ్యక్షుడిగా, అసోసియేట్ సెక్రటరీగా ఎన్.ఎం.రామ్, జాయింట్ సెక్రటరీగా ఈ.కృష్ణ, కోశాధికారిగా మల్లెం, ఆర్ ఎఫ్ జిల్లా నూతన అధ్యక్షుడు మధుకర్ రెడ్డి అన్నారు. అదివారం వికారాబాద్ లోని టీఎస్సీఎస్సీ నిర్వహణ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు శివకుమార్ అధ్యక్షతన టీపీఎస్సీ ఎంపిక వికారాబాద్ జిల్లా బాడీ ఎన్నికల నిర్వ

రోడ్లు ఇలా.. ప్రయాణించేదెలా..?

యాచారం, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని గ్రామీణ ప్రాంతాలకు వెళ్లే లింకు రోడ్లపై ప్రయాణం వాహనదారులకు ప్రాణాపాయకంగా మారింది. ఎక్కడ చూసినా గుంతలతో కూడిన రోడ్ల దర్శనమిస్తున్నాయి. ఈ రోడ్లపై ప్రయాణించాలంటే వాహనదారులు వెంటేలేతుకున్నారు. భారీ వర్షం కురిసిందంటే రోడ్లు చిన్నచిన్న గుంతలను తలపిస్తున్నాయి. రోడ్లు చిన్నచిన్న గుంతలను తలపిస్తున్నాయి. రోడ్లు చిన్నచిన్న గుంతలను తలపిస్తున్నాయి. రోడ్లు చిన్నచిన్న గుంతలను తలపిస్తున్నాయి.



కంకరతేలిస కొత్తపల్లితండా-నాగిళ్ల రోడ్డు

కంకరతేలిస కొత్తపల్లితండా-నాగిళ్ల రోడ్డు

కందుకూరు-యాచారం రోడ్డు యాచారం-కందుకూరు ప్రధాన రహదారి అధ్యక్షంగా తయారైంది. ముఖ్యంగా మండల కేంద్రంలో రోడ్లు పూర్తిగా దెబ్బతిన్నది. కంకర కొట్టుకుపోయి గుంతలను తలపిస్తున్నాయి. ఈ రోడ్లపై వాహనదారులు, ప్రయాణికులు నిత్యం సరకం అనుభవిస్తున్నారు. ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకొని ప్రయాణించాల్సి వస్తున్నది. ఈ రోడ్లకు ఎన్నివార్లు మరమ్మత్తులు చేసినా మళ్ళీ అదే దుస్థితి నెలకొంటున్నది.

కందుకూరు-యాచారం రోడ్డు మండల కేంద్రం నుంచి గొండ్లగూడ, మల్కీజోగూడ గ్రామాల మీదుగా మేడిపల్లి వెళ్లే రోడ్డు గుంతలమయంగా మారింది. ముఖ్యంగా మల్కీజోగూడ వద్ద అడుగుడుగనా గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. మేడిపల్లి అలగు సమీపంలో రోడ్లంతా బీటీ కొట్టుకుపోయి కంకర తేలి గుంతలమయంగా మారి అధ్యక్షంగా తయారైంది. నందివనపల్లి వెళ్లే రోడ్డు వద్ద మరింత దారుణంగా తయారైనా పట్టించుకోవని నాడుదేలేదు. అటో డ్రైవర్లు ఆటోలు చెడిపోకుండా అప్పు



గుంతలమయంగా మేడిపల్లి-యాచారం రోడ్డు



అధ్యక్షంగా చరికొండ-మేడిపల్లి రోడ్డు

పాటి వర్షం వస్తే చాలు చిత్తడిచిత్తడిగా మారుతున్నది. బురద, లేకుంటే దుమ్ముతో నిత్యం ప్రయాణికులు, వాహనదారులు సరకం చూస్తున్నారు. నాగార్జునసాగర్ రహదారి నుంచి తక్కువపల్లి వెళ్లే రోడ్డు ప్రయాణం పవర్ ఫ్లాంట్ వద్ద రోడ్డుపై పెద్ద గోతి ఏర్పడింది. రాత్రిపూట గోతిని గమనించని వాహనదారులు తరచూ ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. ఈ రోడ్లగుండా తక్కువపల్లి, కొత్తపల్లి, నాగిళ్ల, మేడిపల్లి, నానకొనగర్, తాటిపల్లి, కుర్తిపల్లి, మీర్ఖాన్పేట తదితర గ్రామాలకు వాహనదారులు అవస్థలు పడుతున్నారు.

సింగారం-అయ్యవారిగూడ రోడ్డు నజ్జీకొంగారం నుంచి అయ్యవారిగూడ గ్రామానికి వెళ్లే రోడ్డు చిత్తడిమైపోయింది. వర్షానికి బురదమయంగా మారుతున్నది. కనీసం అక్టోబర్ బిస్కూట్ కూడా నడవలేని పరిస్థితి నెలకొన్నది. దీంతో ఇటీవల రోడ్లకు మరమ్మత్తులు చేసిన వరకు బిస్కూట్ నడిపేదేలేదని అక్టోబర్ అధికారులు బిస్కూట్ బండ్ల చేశారు. దీంతో విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, రోజువారీ కూలీలు నిత్యం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రోడ్లకు మరమ్మత్తులు ప్రయాణికుల కష్టాలు తీర్చాలని అయ్యవారిగూడ గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

మేడిపల్లి-చరికొండ రోడ్డు మేడిపల్లి నుంచి పల్లెలెళ్లతండా మీదుగా చరికొండకు వెళ్లే రోడ్డు అడుగుడుడుగా గుంతలమయంగా మారింది. ముఖ్యంగా మేడిపల్లి-పల్లెలెళ్లతండా మధ్య రోడ్లంతా మరీ అధ్యక్షంగా ఉన్నది. ఈ రోడ్లపై ప్రయాణించాలంటే వాహనదారులు ఇంకానూ తరచూ రిపేర్లు రావడంతో మెకానిక్ షెడ్లను ఆశ్రయిస్తున్నట్లు వాపోతున్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం, కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేలు దృష్టి సారించి రోడ్లకు పూర్తిగా మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని కోరుతున్నారు.

కొత్తపల్లితండా-నాగిళ్ల రోడ్డు కొత్తపల్లి గ్రామానికి అనుబంధంగా ఉన్న కొత్తపల్లితండా నుంచి గిరిజన తండాను కలుపుతూ నాగిళ్లకు వెళ్లే రోడ్డు నేటికీ బీటీ కొట్టుకుపోయి, కంకరతేలింది. ఇటీవల వర్షానికి రోడ్లపైకి పెద్ద బండరాయి వచ్చి పడటంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఈ రోడ్లగుండా గిరిజన తండాను కలుపుతూ మాడ్చుల మండలం నాగిళ్ల, అప్పారెడ్డిపల్లి గ్రామాలకు ప్రయాణికులు నిత్యం రాకపోకలు సాగిస్తారు. పాలకులు స్పందించి తండాకు నూతనంగా

- అడుగుడుగానూ గుంతలు
- చిన్నపాటి వర్షం వస్తే చిత్తడి..
- కంకర తేలి సరకం చూపిస్తున్న రోడ్లు
- ప్రయాణించేందుకు జంకుతున్న వాహనదారులు
- ప్యావ్ పర్ఫెక్టులో సరిపెట్టుతున్న అధికారులు
- శాశ్వత పరిష్కారం చూపించాలని కోరుతున్న ప్రజలు

రోడ్లకు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి గుంతలమయంగా మారి ప్రయాణికులను ఇబ్బందులు లకు గురి చేస్తున్న రోడ్లకు సంబంధిత అధికారులు, పాలకులు వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయాలి. యాచారం-కందుకూరు రోడ్లకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపించాలి. రోడ్లపై ఏర్పడిన గుంతలకు తక్షణమే ప్యావ్ పర్ఫెక్టులను చేపట్టాలి. వాహనదారులు ప్రమాదాలకు గురికాకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలి. రోడ్లకు ఇరువైపులా ఉన్న కంప చెట్లు, పిచ్చి మొక్కలను సైతం తొలగించాలి. మూల మలుపుల వద్ద నూచి బోర్డులను ఏర్పాటు చేయాలి.

-భారతరాజ్ నాగరాజు, యాచారం



ప్రమాదకరంగా తక్కువపల్లి రోడ్డు

బీటీ రోడ్లను వేయాలని తండావాసులు కోరుతున్నారు. ఈ రోడ్లపై ప్రయాణించలేమని వాపోతున్నారు. అక్టోబర్ బిస్కూట్ ప్రయాణం సైతం సరకంగా సాగుతున్నదన్నారు.

ప్రభుత్వ రంగ బిమా సంస్థలను బలోపేతం చేయాలి



ఇన్సూరెన్స్ ఎంప్లొయీస్ యూనియన్ మహాసభల వేదికపై అతిథులు

ముక్ల పాదల తొలగింపు

హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న వాహనదారులు, మండల ప్రజలు మర్చి, అక్టోబర్ 27 : ప్రమాదకరంగా మారిన ముక్ల పాదలు.. అనే శీర్షికన నవస్వ తెలంగాణ దినపత్రికలో ఇటీవల ప్రచురితమైన కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు వెళ్లే రోడ్లకు ఇరువైపులా కలుపు మొక్కలు, ముక్ల పాదలు పెరిగి ప్రమాదకరంగా మారాయి. పంచలింగార, తుమ్మలపల్లి, బిల్కల్ తదితర గ్రామాలకు వెళ్లే ప్రధాన రోడ్లకు ఇరువైపులా పిచ్చి మొక్కలు పెరిగి వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గుర్తించారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం సాయంత్రం పంచలింగార మాజీ



మర్చి నుంచి పంచలింగార వెళ్లే రోడ్లకు ఇరువైపులా పిచ్చుగా పెరిగిన కలుపు మొక్కలు (ఫైల్)

సీటీబియార్, అక్టోబర్ 27 (నవస్వ తెలంగాణ): ఎల్ఐసీతో పాటు ప్రభుత్వ రంగ బీమా పరిశ్రమకు స్వతంత్ర ప్రతిపత్తి కల్పించాలని, ప్రభుత్వ రంగ బీమా సంస్థలను బలోపేతం చేయాలని ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ ఎంప్లొయీస్ యూనియన్ మహాసభలో ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశారు. రెండురోజులుగా డోమలోగూడ సుగణాకర్ రావు భవన్ కేంద్రంగా నిర్వహించిన బిమా సంస్థలను బలోపేతం చేయాలని అవినీతి నిర్మూలన కమిషన్ రిపోర్టును ఆధారంగా చేసుకుని, సీకింగ్ల్యాండ్ డివిజన్ అధ్యక్షులు రాబాద్, సికింద్రాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు యూనియన్ సయ్యక్ మహాసభల అధికారం పునంగా ముగిసారు. ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తున్నామని, బీమా ప్రీమియంపై జీఎస్ టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు, నేషనల్ మానిటరింగ్ కమిషన్ వ్యతిరేకిస్తున్నామని, ఎల్ఐసీలో కౌన్సిల్ 3, 4 ఉద్యోగులు నియామకం వెంటనే చేపట్టాలంటూ

భాషా సాహిత్యంలో ప్రతిభాశాలి 'దివాకర్'



మాట్లాడుతున్న మండలి బీఆర్ఎస్ పక్ష నేత మధుసుదనరావార

ముమ్బైలో, అక్టోబర్ 27: విభిన్న భాషా సాహిత్యంలో ప్రతిభాశాలి దివాకర్ వెంకటాచలం అని రాష్ట్ర శాసన మండలి బీఆర్ఎస్ పక్ష నేత మధుసుదనరావార అన్నారు. చిక్కపల్లి త్యాగరాయగారి సభలో నిర్వహిస్తున్న శతాబ్ది పూర్వ మహానీయుల యాదీలో భాగంగా ఆదివారం

మెట్రో రెండో దశకు ముందడుగు

- కేబినెట్ ఆమోదంతో
- కేంద్రం నిర్ణయంపైనే మెట్రో భవిత
- కేంద్రానికి చేరిన డీపీఆర్
- అంచనా వ్యయం రూ.24,269 కోట్లు
- 5 కారిడార్లలో 76.4 కి.మీ నిర్మాణం

సీటీబియార్, అక్టోబర్ 27 (నవస్వ తెలంగాణ): ఎట్టకేలకు హైదరాబాద్ మహానగరంలో రెండో దశ మెట్రో ప్రాజెక్టుకు మరో అడుగు ముందుకు పడింది. నగరం విస్తరిస్తున్న కొద్దీ ట్రాన్సిట్ రద్దీ పెరగడంతో ఇప్పుడున్న మెట్రోను ఇతర మార్గాలకు విస్తరించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంకల్పించింది. అందుకు సంబంధించిన డీపీఆర్లకు శనివారం రాత్రి రాష్ట్ర మంత్రి వర్గం ఆమోదం తెలిపింది. రెండో దశలో 5 మార్గాల్లో మొత్తం 76.4 కి.మీ మేర నిర్మాణం ప్రాజెక్టు మొత్తం అంచనా వ్యయం రూ.24,269 కోట్లు కాగా, అందులో 30 శాతం రూ. 7,313 కోట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, 18 శాతం రూ. 4,280 కోట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం వెచ్చించాల్సి ఉంటుంది. మెట్రో రెండో దశకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భాగస్వామ్యంతో పాటు కొంత మేర టీపీఎస్ విధానంలో చేపట్టునున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల తర్వాత డీపీఆర్ ను హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు సంస్థ సిద్ధం చేసింది. కొన్ని నెలలుగా ప్రతిపాదిత మెట్రో మార్గాల్లో మార్పులు చేసి చివరకు రూ.76.4 కి.మీ మార్గాలను ఖరారు చేశారు. జూలై నాటికి డీపీఆర్ లను పూర్తి చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ఫిబ్రవరి 2024లో మెట్రో కాలయాపన చేసింది. రెండోదశలో మెట్రోలోనే ఫిబ్రవరి 2024లో మార్గాన్ని 40 కి.మీ మేర నిర్మాణాన్ని ప్రకటించిన, మెట్రో మార్గం పక్కన పెట్టింది.

కేంద్రం సహకారం చేసినా...? హైదరాబాద్ మహానగరంలో చేపట్టే మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుమతి తప్పనిసరి. అనుమతులన్నీ కేంద్ర ప్రభుత్వ పరిధిలోనే ఉండటంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన 5 మెట్రో కారిడార్లకు ఆమోదం ఉంటుంది అన్నది తేల్చాల్సి ఉంటుంది. అనుమతులు కాకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం మెట్రోలోని నిర్మాణం సైతం కేలాంచాల్సి ఉంటుంది. ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి ఓకేసారి రూ.24,269

ఓటిసీ ఉద్యోగులకు పదోన్నతులు కల్పించాలి



ఆర్.కృష్ణయ్యకు సన్మానం చేస్తున్న టీఎస్ఎస్సీ ఎంప్లొయీస్ సంఘం నేతలు

రవీంద్రవారం, అక్టోబర్ 27: దేశ వ్యాప్తంగా ఓటిసీ ఉద్యోగులకు పదోన్నతులు కల్పించాలని, టీసీ మంత్రిత్వ శాఖను కేటాయించాలని టీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు, పూర్వ ఎంపీ ఆర్.కృష్ణయ్య కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆదివారం బహిరంగ ప్రసారంలో ఆర్ ఇండియా టీఎస్ఎస్సీ ఓటిసీ ఎంప్లొయీస్ వెల్ఫేర్

న్యాయవ్యవస్థకు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్ కల్పించి టీసీలకు తీరని నష్టం చేస్తున్నదని, తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈడబ్ల్యూఎస్ రిజర్వేషన్లను పునరాలోచించి టీసీ రిజర్వేషన్లలో కోతను రిజర్వేషన్లను పునరాలోచించాలన్నారు. ప్రైవేట్ రంగంలో కూడా టీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలన్నారు. టీసీ వ్యక్తి జప్తు చేసిన కుటుంబం కోర్టు జస్టిస్ కాలేదని, దేశవ్యాప్తంగా మిమ్మల్ని, మిమ్మల్ని టీసీలు మూడు శాతం కూడా లేరని ఆయన చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఆసోసియేషన్ తెలంగాణ సర్కిల్ అధ్యక్షుడు కె.అనీల్ కుమార్ అధ్యక్షత జరిగిన జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లను పెంచాలని, టీసీలపై క్రీమీలేయర్ ఎత్తివేయాలన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్సెలకు లేని క్రీమీలేయర్ను టీసీలకు ఎందుకు పెట్టారని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని